

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

Publikationsdatum: SHAB 15.05.2023 **Meldungsnummer:** HR01-1005746302

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Betsch Immo AG, Kaltbrunn

Betsch Immo AG (Betsch Immo Ltd) (Betsch Immo SA) Wildbrunnstrasse 12 8722 Kaltbrunn

Betsch Immo AG (Betsch Immo Ltd) (Betsch Immo SA), in Kaltbrunn, CHE-311.866.726, Wildbrunnstrasse 12, 8722 Kaltbrunn, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 20.04.2023. Zweck: Die Gesellschaft erbringt Verwaltungs-, Beratungs-, Vermittlungs- und Organisationsdienstleistungen sowie damit in Zusammenhang stehende Leistungen und kann sich in weiteren Geschäftsfeldern betätigen. Sie kann alle kommerziellen, finanziellen und anderen Tätigkeiten ausüben, welche mit dem Zweck der Gesellschaft in direktem oder indirektem Zusammenhang stehen sowie Patente, Lizenzen und Herstellungsverfahren erwerben, entwickeln, verwalten und verwerten. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen, solche erwerben oder selbst errichten sowie im In- und Ausland Grundeigentum und Immaterialgüterrechte erwerben, belasten, veräussern und verwalten. Sie kann auch Finanzierungen für eigene oder fremde Rechnung vornehmen sowie Garantien und Bürgschaften für Tochtergesellschaften und Dritte eingehen. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 1'000 Namenaktien zu CHF 100.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per einfachen Brief oder E-Mail an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vorbehalten bleiben anderslautende gesetzliche Bestimmungen. Gemäss Erklärung des Verwaltungsrates vom 20.04.2023 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Betschart, Markus, von Muotathal, in Kaltbrunn, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Betschart, Andreas, von Muotathal, in Kaltbrunn, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 5376 vom 10.05.2023

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG